Model de teză pe semestrul I
Clasa a VII-a

Partea I:

1. Scrieţi sub formă de fracţie ordinară ireductibilă numărul 0,1(3).
2. Calculaţi 
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3. Aflaţi partea întreagă a numărului 
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4. Rezolvaţi în Q ecuaţia 3(x-2)=-7.
5. Un dreptunghi are perimetrul 48cm iar lungimea de trei ori mai mare decât lăţimea. Calculaţi aria dreptunghiului.
6. Un trapez are baza mică de lungime 12cm iar linia mijlocie de 21cm. Calculaţi lungimea bazei mari. 
Partea a II-a

1. Se consideră mulţimea 
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. Determinaţi mulţimile 
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2. Se consideră numărul 
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. Arătaţi că n este pătrat perfect şi calculaţi 
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3. Trapezul dreptunghic ABCD (AB||CD, 
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) are AB=8cm, CD=20cm, iar aria triunghiului BEC este egală cu 54cm2 , unde BE
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DC, E
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(DC).
a)Calculaţi BE; b)Calculaţi aria trapezului ABCD; c)Calculaţi aria triunghiului BAC.

Notă: Timp de lucru 90min.

          Fiecare subiect este notat cu 1p.  Se acordă 1p din oficiu. 
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